



Коммерсантъ: "В Чечне два боевика приговорены к 14 и 15 годам тюрьмы за нападение на десантников в 2000 году"

Гражданин Ливии Сулейман Ухейда и житель Ставрополя Алаудин Меньлибаев признаны виновными в нападении на роту десантников из Пскова в Чечне в 2000 году. «Приговором суда Ухейде и Меньлибаеву назначены наказания в виде 14 и 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима»,— говорится в сообщении СКР.

По версии СКР, 29 февраля 2000 года обвиняемые в составе объединенной вооруженной банды под общим руководством Басаева и Хаттаба напали на военнослужащих 6-й роты 104-го полка 76-й Псковской дивизии воздушно-десантных войск. Бой между боевиками и десанниками продолжался до утра 1 марта 2000 года. Тогда 84 десантника погибли, а еще четверо получили ранения.

Ранее были осуждены другие участники этого столкновения. Так, гражданин Украины, член украинской националистической группировки УНА-УНСО (запрещена в России) Александр Малофеев был приговорен к 24,5 годам колонии строгого режима и к выплате штрафа в размере 41 млн руб. в качестве компенсации семьям потерпевших.

В мае в Верховном суде Чечни огласили приговор украинским гражданам Николаю Карпюку и Станиславу Клыху. Их признали виновными в убийстве российских военнослужащих в ходе первой чеченской кампании. Они получили максимальные сроки, которые и просила для них прокуратура: 22,5 и 20 лет колонии строгого режима соответственно.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1061095>